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ВІДЕО від військового медика про гемостатичний кровоспинний бинт Ревул і його застосування 

 

Військовий медик з бойовим досвідом на півдні та сході України ділиться своїми враженнями від 

використання гемостатичного кровоспинного бинта Revul (Ревул). Розповідає про його переваги, 

чому не поступається альтернативам і порівнює ефективність місцевих гемостатичних засобів на 

основі хітозану та каоліну. 

 

2022 року серед широкого асортименту гемостатиків знову на ринку України з’явився продукт Ревул. 

 

Станом на зараз – це якісний і ефективний гемостатик, який не поступається альтернативам. До 

переваг можна віднести: 

 зручність тампонування через м’яку текстуру матеріалу; 

 співрозмірна з аналогами швидкість зсідання крові. 

 

Гемостатичний перев’язувальний матеріал Revul – це високоефективний кровоспинний засіб, 

виготовлений з хітозану, що призначений для невідкладної зупинки кровотечі на догоспітальному 

етапі (аналог відомого Celox (Целокс)). 

 

Місцеві гемостатичні засоби на основі хітозану мають відмінності від засобів на основі каоліну, які 

ефективніше впливають на згортання крові, а саме: 

 хітозан є найсучаснішим гемостатичним засобом; 

 він являє собою молекулу хітину без ацетильних груп, що утворюються шляхом 

деацетилювання хітину концентрованим розчином гідроксиду натрію за високих температур. 

 

Гемостатична дія забезпечується подвійним механізмом дії: притягування негативно-заряджених 

еритроцитів до молекули хітозану і абсорбції рідкої частини крові площею гемостатичного засобу. 

 

Подвійний механізм гемостатичної дії засобів з хітозаном дозволяє скоротити тривалість компресії 

для отримання контролю над кровотечою. 

 

В рані, після видалення бинта, залишки волокон хітозану розчиняються ферментами протягом 24-х 

годин, на відміну від нерозчинного каоліну. 

 

Відео відгуку: https://youtu.be/XnCKhbAo5iE 

 

В наступному відео військовий медик знайомить з практичними аспектами застосування бинта з 

хітозаном Revul на прикладі поранення нижньої лівої кінцівки в області стегна, використовуючи 

тренажер для практики тампонування ран. 

 

Відео тампонування рани: https://youtu.be/oP1GboRAJkE 

 

Запитуйте кровоспинні бинти Revul в аптеках Вашого міста, або на сайтах, що вказані в розділі "ДЕ 

ПРИДБАТИ": https://revul.com.ua/where-to-buy/ 

 


